



2022年6月8日

各 位

会 社 名 株式会社 田 谷
代表者名 代表取締役社長 保科 匡邦
(コード番号 : 4679 東証スタンダード市場)
問合せ先 経営企画グループ長 富岡 亮平
(TEL. 03 - 6384 - 2231)

四半期報告書の訂正報告書の提出及び決算短信の訂正に関するお知らせ

当社は、下記の四半期報告書の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、決算短信、定時株主総会招集ご通知について訂正いたしますのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2021年6月22日開催の当社第47期定時株主総会におきまして、承認可決されました「第1号議案 資本金および備金の額の減少並びに剰余金の処分の件」につきまして、今般、当該決議の一部内容において、企業会計基準並びに会社法の定めに反する内容となっていたことが判明いたしました。従いまして、当決議における欠損填補の項目については無効となり、本議案によるその他資本剰余金の繰越利益剰余金への振替は効力を生じないこととなりました。当社はこの欠損填補について2022年3月期第1四半期に処理しておりましたが、遡って訂正を行うものであります。

これにより、下記のとおり、本日付けで四半期報告書の訂正報告書の提出及び訂正決算短信等の開示をいたしました。

2. 訂正報告書 提出の対象書類及び訂正を行う適時開示書類等

(1) 四半期報告書

- ・第48期 第1四半期 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)
- ・第48期 第2四半期 (自 2021年7月1日 至 2021年9月30日)
- ・第48期 第3四半期 (自 2021年10月1日 至 2021年12月31日)

(2) 決算短信

- ・2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)
- ・2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)
- ・2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)
- ・2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)

(3) 定時株主総会招集ご通知

- ・第48期 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

3. 訂正による業績への影響額

(単位：千円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第48期 (2022年3月期) 第1四半期	売上高	1,701,287	1,701,287	—
	営業利益	△ 308,300	△ 308,300	—
	経常利益	1,383,775	1,383,775	—
	四半期純利益	1,383,775	1,376,672	△ 7,102
	総資産	4,350,422	4,350,422	—
	純資産	2,409,413	2,402,311	△ 7,102
第48期 (2022年3月期) 第2四半期	売上高	3,300,882	3,300,882	—
	営業利益	△ 609,337	△ 609,337	—
	経常利益	△ 610,115	△ 610,115	—
	四半期純利益	1,052,075	1,037,870	△ 14,205
	総資産	3,953,289	3,953,289	—
	純資産	2,077,713	2,063,508	△ 14,205
第48期 (2022年3月期) 第3四半期	売上高	5,039,727	5,039,727	—
	営業利益	△ 761,007	△ 761,007	—
	経常利益	△ 760,198	△ 760,198	—
	四半期純利益	930,504	909,196	△ 21,307
	総資産	3,879,194	3,879,194	—
	純資産	1,956,142	1,934,834	△ 21,307
第48期 (2022年3月期) 通期	売上高	6,519,442	6,519,442	—
	営業利益	△ 1,106,565	△ 1,106,565	—
	経常利益	△ 1,106,523	△ 1,106,523	—
	四半期純利益	418,420	390,009	△ 28,410
	総資産	3,243,952	3,243,952	—
	純資産	1,444,058	1,415,648	△ 28,410

株主の皆様をはじめ、関係者各位には多大なご迷惑とご心配をおかけいたしますこと、深くお詫び申し上げます。

以 上